
Notulen	MR	vergadering	25	sept.	2017	
Aanwezig:	Marije,	Wim,	Richard,	Ingrid	en	Chantal	

1.	Van	de	vorige	bijeenkomst	(26	juni)	zijn	geen	notulen	gemaakt.	

2.Brief	van	Michiel	Groenland	

Evaluatie	n.a.v.	de	situatie	afgelopen	schooljaar	in	groep	8:	

• Een	meer	pro-actieve	houding	van	de	leerkrachten	in	groep	8.	Ze	zochten	al	voor	de	
zomervakantie	contact	met	de	ouders	om	deze	bijv.	uit	te	nodigen	voor	de	informatie-
avond.	Deze	stond	al	snel	na	de	vakantie	gepland.	Hierbij	werd	ook	eerlijk	gesproken	
over	de	sfeer	in	de	groep.	Ook	is	er	vanaf	de	start	al	een	intensiever	contact	met	de	
ouders	van	leerlingen	die	probleemgedrag	laten	zien.	

• Er	is	meer	bewustwording	bij	alle	leerkrachten	over	het	belang	van	eerdere	
betrokkenheid	van	ouders	bij	probleemgedrag	van	kinderen.	Er	wordt	nu	ook	in	de	
onderbouw	al	eerder	actief	contact	gezocht	met	ouders.	

• De	school	wil	de	komende	periode	nadenken	over	een	protocol	over	hoe	te	handelen	bij	
grensoverschrijdend	gedrag.	Wat	wordt	hier	onder	verstaan	en	welke	maatregelen	
passen	hierbij?	

• Er	is	al	een	eerste	zorg-vergadering	geweest	waarin	alle	kinderen	die	opvallen	in	hun	
gedrag	gezamenlijk	zijn	besproken.	Zo	zijn	alle	leerkrachten	al	van	jongs	af	aan	op	de	
hoogte.		

• Het	KiVa	team	is	weer	op	volle	sterkte	gebracht	en	zal	nadrukkelijker	zijn	rol	kunnen	
spelen.	Zo	is	er	gestart	met	het	uitbrengen	van	een	KiVa	nieuwsbrief	voor	de	ouders.	En	
zullen	ook	de	rapportages	van	de	KiVa	monitor,	en	welke	consequenties	we	hieruit	
kunnen	trekken,	een	nadrukkelijkere	plek	krijgen	in	de	zorg-vergaderingen.	

Open	eindjes:	

• Gaat	het	SOZKO-	bestuur	nog	verdere	acties	ondernemen	n.a.v.	de	ontstane	situatie	in	het	
afgelopen	schooljaar?	

• Wordt	er	nog	nazorg	gegeven	aan	de	oude	groep	8?	(Kinderen	en	ouders)	
• Is	de	brief	van	Michiel	Groenland	gedeeld	met	de	bestuurder?		

3.	Brief	van	Wim	Meijer	

Conclusies	uit	gesprek:	

• Eerder	informeren	binnen	de	MR	over	mogelijk	problematische	situaties	en	meer	openheid	
van	zaken.	Wel	binnen	de	vertrouwelijkheid	van	de	groep	i.v.m.	privacy	van	kinderen	en	
ouders.	

• Tussentijds	de	oudergeleding	van	de	MR	op	de	hoogte	brengen	als	er	commotie	dreigt	te	
ontstaan	waarin	zij	mogelijk	ook	een	rol	spelen	als	vertegenwoordigers	van	de	ouders.	Bijv.	
als	kinderen	van	school	gaan	uit	onvrede	of	bij	pestproblematiek.	

• De	KiVa	rapportages	bespreken	bij	de	MR	om	meer	zicht	te	krijgen	op	het	welbevinden	van	
de	kinderen.	

	

	



4.	Wie	willen	we	zijn	als	MR	

We	zien	onszelf	graag	als	een	transparant,	constructief	en	ook	pro-actief	(bijv.	bij	ouderenquetes	of	
duidelijke	vragen	vanuit	de	achterban)	orgaan.	Maar	zeker	ook	als	reactief	op	momenten	dat	er	bijv.	
beleidsstukken	moeten	worden	besproken.	

5.	Cultuurtraject	

De	werkgroep	heeft	een	keuze	gemaakt	voor	een	organisatie.	De	Octo-groep	heeft	op	6	september	
de	intake/brainstorm	met	het	gehele	team	gehad.	Hieruit	zijn	de	speerpunten	voor	de	cursusdagen	
van	9	en	10	oktober	vastgesteld.	

6.	Vergaderdata	voor	de	rest	van	het	schooljaar	

• 23	okt.	2017,	19.30	(Richard	notuleert)	
• 11	dec.	2017,	20.00	(Mark	notuleert)	
• 29	jan.	2018,	19.30	(Wim	notuleert)	
• 19	maart	2018,	19.30	(Ingrid	notuleert)	
• 28	mei	2018,	19.30	(Chantal	notuleert)	
• 2	juli	2018,	19.	30	(Richard	notuleert)	


